

《关于进一步扩大旅游文化体育健康养老教育培训等领域消费的实施意见》下发 省会将建立西部冰雪产业服务带

—详见26版

小伙返校途中被偷 救助站及时伸援手

本报讯(记者蔡艳荣)国庆节即将结束时,来自西北的小伙子小林在异乡的街头体验了悲喜交加的感觉,随身钱包和手机被盗,幸亏石家庄市救助站及时伸出援手,小林才得以顺利返校。

10月9日22时,石家庄市救助管理站接到热心市民电话,称在火车站西广场有一名学生,钱包和手机都被偷了,希望救助站能够提供帮助。

接到电话后,救助站工作人员第一时间赶到现场。经询问核实,工作人员了解到,小伙子叫小林,家是甘肃的,在山东一所高校读书。国庆节放假小林回了自己的家,节后从家返校,坐车在石家庄中转时,发现随身的钱包和手机不知道什么时候被偷了。没办法继续乘车,也身无分文。幸亏遇到热心人,帮他向救助站求助。

了解情况后,工作人员将小林接到站内,考虑到家人正担心他的安全,工作人员立即通过小林提供的电话与其父母取得了联系,将小林的情况告诉了他父母,并让小林与父母通了电话。

“你们放心,我在这刚刚吃过饭,这里很好,今晚暂时在救助站休息吧。”小林在电话里让父母放心。

按照相关救助工作规定,救助站应该为小林提供返回甘肃老家的返乡车票,但考虑到他要返校上课这一实际情况,为了不耽误他学业,并经过其父母的同意,工作人员决定为其提供返回济南学校的火车票。

10月10日,小林离开救助站去火车站,临别前,面对工作人员的叮嘱,小林感动得流下眼泪,向工作人员表达谢意。

记者了解到,一直以来,石家庄市救助管理站承担着对流浪到石家庄地界的流浪乞讨人员的救助工作。同时,对于务工不着、被抢被盗、丢失财物等暂时处于困境中的人员,石家庄市救助站也会及时伸出援手,用实际行动牢牢把握民政兜底线、救急难、保民生的要求,把党和政府的关怀送到困难群众手中。



过火后的汽车。

600多万元的豪车 行驶途中起火烧成“废铁”

记者
直击

1 事件: 豪车路边起火

11日10时许,在槐安路路南世纪公园附近,一辆冒着烟火的轿车引起过路市民的关注。据目击者王先生称,着火的汽车位于世纪公园北门旁,他看到时火势非常大,现场浓烟滚滚。“着火的是一辆劳斯莱斯幻影,价值数百万,让围观的人们感觉十分吃惊。”王先生说,当时很多路过者都拿出手机拍摄视频和相片。

记者赶到现场时,这辆劳斯莱斯幻影的大火已被消防人员扑灭,不过现场依然可以闻到刺鼻的气味。

2 结果: 过火豪车变废铁

据驾驶员称,大概10时左右,他驾驶该车沿槐安路行驶时,突然一股发糊的味道从方向盘左下方散发出来,脚下也感觉发热。他迅速将车停在了路边,此时车内已经开始冒烟,紧接着便起了火。他找来灭火器想把火扑灭,没想到火越来越大,根本无法控制,只好报警。很快,消防人员赶到现场,大概十分钟的样子,大火被扑灭。但这辆劳斯莱斯幻影在过火后已被烧得成了一堆“废铁”,处于报废状态。



过火后的汽车。



车辆燃烧监控截图。

3 调查: 豪车600多万

驾驶员称,这辆劳斯莱斯幻影价值六百多万元的样子,来自天津,此次来石是当婚车使用,而他并非车主。

对于着火的原因,驾驶员怀疑是线路板可能出现了问题导致自燃。消防人员在现场也初步怀疑是汽车的电路出现了问题,但具体情况还需要进一步调查。

记者上网查阅,相关资料称,幻影是劳斯莱斯被宝马收购后推出的第一个产品,庞大的车身还不到2.5吨重,搭载6.7升V12发动机,新车售价688万元。

有网友称,这辆发生自燃的幻影很有可能是劳斯莱斯汽车公司特别为中国定制的“龙版”幻影,价格可能还要高出近300万元。

11时许,这辆被烧得面目全非的豪车被交警用清障车拖离了现场,道路也恢复了畅通。

(请王先生领取线索奖100元)

10月11日,一辆街头起火的劳斯莱斯幻影在不少人的微信群、朋友圈持续刷屏。记者采访了解到,着火的豪车来自天津,来石家庄是当婚车使用。这辆价值600多万元的豪车在火灾过后成了一堆废铁,已完全报废。

对于豪车起火的原因,消防部门仍在调查当中。

本报记者
任利
刘涛
文图